



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ АРХІТЕКТУРИ, МІСТОБУДУВАННЯ ТА  
ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ  
УПРАВЛІННЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ

НАКАЗ

21.10. 2020

№ 535

Про зміну адреси об'єкта  
нерухомого майна  
в місті Хмельницькому

Розглянувши заяву [REDACTED] із доданими документами, керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Тимчасовим порядком реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 367, Положенням про управління архітектури та містобудування департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів, рішенням 7-ої сесії Хмельницької міської ради від 15.06.2011 № 20 «Про затвердження Положення про єдиний порядок присвоєння та реєстрації адрес об'єктів нерухомості міста Хмельницького та Положення про адресний реєстр об'єктів нерухомості міста Хмельницького»,

НАКАЗУЮ:

1. У зв'язку з поділом в натурі житлового будинку (домоволодіння) № 3, № 3/1, № 3/2 по вулиці Суворова в місті Хмельницькому та припиненням права спільної часткової власності на нього (договір про поділ нерухомого майна в натурі від [REDACTED] за р/н [REDACTED] посвідчений приватним нотаріусом Хмельницького міського нотаріального округу Пруняком В.І.), новоствореному об'єкту нерухомого майна по вулиці Суворова, 3/1 в місті Хмельницькому – житловому будинку загальною площею 30,9 кв. м., житловою площею 23,7 кв. м. з належними до нього надвірними будівлями: хлівом літ. «Д», вбиральнею літ. «К» змінити адресу на: Україна, Хмельницька область, місто Хмельницький, вулиця Суворова, 3/1-А.

2. Рекомендувати заявнику у встановленому законодавством порядку забезпечити внесення відповідних відомостей до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо даного об'єкту та повідомити надавачів комунальних послуг – підприємства, установи та організації про зміну адреси новоствореного об'єкта нерухомого майна.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. начальника управління



Максим ДРУЖИНІН